国際協働グループ2年生以上の皆様へ



大学生協のオンライン留学で単位認定が可能です

※国際協働グループの選択必修科目(B1科目)「海外短期研修」単位として単位認定することができます。

受講開始の1か月前までにご相談下さい。

対象受講期間: 2022年11月~2023年3月31日受講終了まで 対象学年: 2年生以上、B1科目の選択必修単位を未履修の方

単位認定までの流れ

- ① 生協へ留学相談日を予約する※カウンセリング不要な方は②へ進む(希望日をLINEで連絡。※ZOOMで相談)
- ② 生協へ予約・お支払い後、研修に参加
- ❸ 研修校で「修了証」をもらう
- ④ 今学期中にオンライン留学 → 冬の集中講義で「海外短期研修」を履修春休みにオンライン留学 → 来年前期の時間割外講義として開講の「海外短期研修」を履修
- ⑤ シラバスに従って研修内容の「報告書」と「修了証」を提出
- ③ ④、⑤などで成績評価の上、「海外短期研修」単位を取得
- ◆単位認定にあたっては、必ず「海外短期研修」のシラバスを確認して《ださい。

詳細はこちら



ご相談・申込は

電話 011-768-7787

メールアドレス trv-hbfuc@hokkaido.seikyou.ne.jp

大学生協旅行センター北海道

東京都知事登録旅行業 第 2-2467 号 〒060-0808 札幌市北区北8条西7丁目 生協会館 営業時間:月~金10:00-17:00(土、日、祝日休業)

LINE相談



QRコードでLINEの友達を追加